
L

J

Brassó, 1911. Ill, évfolyam 250 Kedd november 7

Szerkeszti ség: Kolostor-utca 23 sz. 

Telefon 110.
Társadalmi napilap.

Feielis szerkeszti : Kölcze Károly dr. 
Szerkeszti: Buszek Béla.

Előfizetési árak:
1 hóra házhoz hordva 60 fill. 
Vidékre postán küldve 1 K. 
Egyes szám ára 2 fillér.

A legsürgősebb teen­

dőink.
Brassó nov. 6.

Nem hívom fel a fig/elmet a 
gyülésezésre, mert azt úgyis megte­
szik elég sokan és sokféle irányban. 
Azonban úgy gondolom, ez a ne­
hány hét igen sokat jelent számunk­
ra, ha jól felhasználjuk perceit kath. 
ügyeink érdekében.

Minden plébániára Erdélyben 
megérkezett a postán a felhívás a XI. 
Kath nagygyűlésre. Talán sok helyen 
kifüggesztik azon felhivásos lapokat 
és azzal eleget tettünk a kötelessé­
geinknek, amint mondja a közömbös 
vezérek igen tekintélyes csapata. Sőt 
hallani sokak ajkán: „a nagygyűlések 
a tótok gyülekezése". A népünk, az 
nem tud semmit, ha csak azt nem, 
hogy „egy fehér papíron Kath. nagy­
gyűlés lesz.“ Az ő gondolkozása nem 
vezet tovább, csak esetleg szűkös ha 
zája határáig.

Olvasom a „Magyar“ nagy na­
pilapokat és alig kapom meg az ap­
ró hírek között, hogy kath. naggyülés 
lesz, de nem csábosán, de elijesztő- 
en kevés fontosságot tulajdonítva ne­
ki. Még hírnek is igen sovány tudó­
sítás. Lehet, hogy Erdély sok váro­
sába és falujába jár az „Alkotmány“ 
és „Ujlap“ és igy ismeretes a kath. 
,1agygyülés ideje és programmja. A- 
zonban elmondhatom, oly kevés szá­
zalékú az ilyen hely, hogy a bérces 
Erdélyben nem is vesszük észre a 
kath. ügyünk érdekében kifejtett iigy- 

■buzgalmat. Nem tudunk semmit arról 
az ádáz harcról, amely folyik ez or­
szágban, nem értünk úgyszólván sem­

mit a modern fegyverforgatáshoz iga­
zaink megvívása alkalmával.

Egy szóval van Erdélynek egy 
tudákos intelligenciája, és egy tudat­
lan néptömege. Sőt vannak sokan, 
nép, úgy mint vezető, kik fáznak min­
den kath. ügy szellőztetésétől, meg­
elégednek a templomi katholicizmus- 
sal. S igy mert sokan igen sokszor 
a templomon kívül maradnak, nem jut 
még a templomi katholicizmusból 
sem és lesznek teljesen hithideg név­
leges katholikusok. Mit tegyünk hát ?

Aki csak tudja a tollat forgatni 
valamennyire, írjon a helyi lapokba 
felhívást, irányítást, tárcát, de tárgya 
legyen a XI. Kath. nagygyűlés. Legyen 
benne tűz, kath. erő, vér, amely egy 
kevéssé rázza meg a vid zki lapok ol­
vasóközönségét. Talán mint szenzáció 
jelenjen meg ami hirtelen irodalmi, 
működésünk. Én tudom, hogy az a 
helyi érdekű lap is fázik a mi ilyesfé­
le támogatásunktól, de mindent köves­
sünk el, hogy közleményeink, ha jók, 
napvilágot lássanak. Erős, helyi akci­
ót kell kifejteni a csendes társadal­
munkban a XI. kath. Naggyülésen va­
ló résztvevés érdekében.

A nép nagy része nem vehet 
részt, de igen a módosabbja, aki 
amugyis szeretné a fővárost meglátni. 
Menjünk ki a népünk közé, toboroz­
zunk társakat a nagygyűlésre. Én tu­
dom, hogy csak egyet nyerjünk meg 
híveink közül a részvevésre és igen 
sokaifiinegnyertünk a kath. ügy érde­
kében. Hisz egy ilyen szemfüles szé­
kely embernek egy téli beszélgetési 
anyag egy ilyen látványos nagygyűlés.

S ha más nem találtatik, vegyünk 
magunknak egy kis faradságot, men­
tünk el oda egyedül is.

Én ismerem, minő hatással van 
az emberre egy ilyen nagygyűlés.

Ha lelkileg szeretünk felüdülni,
úgy akkor ez a nehány nap igazi ü- 
dülés.

Vajha mint a villanyszikra rázná 
meg mindenikünk szivét, hogy tettek­
ben szeressük kath. ügyünk felkarolá- 
ját.

Hiresek vagyunk arról, hogy sze­
retjük hazánkat és érette készek va­
gyunk tüzbe menni, akkor legyünk 
még híresebbekké az által, hogy min­
den t^ren kitüntetni akarjuk magunkat 
a „keresztény magyar haza szereteté- 
ben.“

Siessünk erős akaraterővel, igazi 
hazaszeretettel költügetni a szunyadó 
oroszlánt, az ősi kath. néposztályt.

sr.

Kegyelmes Főpászto­
runk Brassóban.

Brassó, 1011. évi nov. 4.

Saját tudósítónktól.
A főgimnázium ünnepélye után a 

szent Ferencrendi nővérek intézetének ünne­
pélyén vett részt. Ez ünnepélynek kimagas- 

I ló pontja volt egy bájos kis egyfelvonásos 
vígjáték, amely derűs hangulatával valóság­
gal felvidámilotta a nagy előkelő közönsé­
get. Maga az előadás meglepően ügyes 
volt. A szereplők: Otrobán Csilla, Halasy 
Annuska, Vakár Ilonka, Sántlia Margit, Ador­
ján Olga valósággal vetélkedtek szerepeik 
természetes előadásában. A főpásztor is 
megdicsérte őket.

Csattanóul meg egy kedves meglepe­
tést tartogatott. Ugyanis a zárdában adott 
ebéd közben kijelentette, hogy hűséges se; 
gilőtársát, segédpüspök kora óta kitartó kí­
sérőjét, a lelkiekben okos tanácsadóját P. Pitc­
her Anaklét szent Ferne r. atyát mai ke­
lettel az ci délyegyházmegyei szentszék taná­
csosává nevezte ki. E kedves figyelmet a 
vendégek lelkes éljenzéssel, a kitüntetett 
látható meghatottsággal fogadta é, köszönte 
meg.

önyvnyomdai
munkálatokat gyorsan es jutányos árak mellett készít

névjegyek, gyászjelentések egy óra alatt készíttetnek el. HentschEKapu utcka°72yvny°mdá,a’
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E szép akkorddal aztán a szép napok­
nak is vég*' lett.

Az óramutató kérlelhetetlen követke- 
zettséggel futott előre, sietni kellett ki a 
pályaudvarra s a dübörgő vasmasina elvitte 
főpásztorunkal.

ő elment, hanem az a sugárzó verő­
fény, mely zivéből áradt szét, itt maradt 
közöttünk I _______

A Népszava Vázsonyi 
Vilmosról.

Vázsonyi a munkásság anya­
gi helyzetének javításáért.

A mai drágaság már szinte tűrhetet­
len. A szegény munkásember már nem tud 
tisztességesen megélni, de ma—holnap be­
tevő falatját sem képes megkeresni. Igyekez­
nek minden lehető módon ezen tarthatatlan 
állapoton segíteni. A munkásság csak nem 
is régen tiltakozó népgyülést tartott Buda­
pesten a drágaság ellen. A gyűlés szónokai 
közölt szerepelt Vázsonyi Vilmos, a demok­
rata vezér is és az egybegyüll munkásság 
tetszésnyilvánítása közepette nagy hangon, 
öblös szájjal ostorozta a miniszterelnöktől 
kezdve az utolsó hivatalnokot, mint akik 
nem akarják a proletár nép jajkiáltásait meg­
hallani. A budapesti városi tanács végre ta­
lált egy módot, mely a drágaságot, bár 
megszüntetni nem képes, de némileg mégis j 
csökkenti.

Javaslatot nyújtott tehát a tanács a köz­
gyűlés elé, mely szerint a főváros a nagy­
ban bevásárolt élelmiszereket tizennégy áru­
bódéban önköltségen árusítaná a főváros 
lakosságának. Ezen szép terv azonban ke­
resztülvitele nem került. Alig hogy megszü­
letett, meg is halt. De rövid életének törté­
netében van valami, ami némelyek előtt ta- i 
Ián furcsának fog feltűnni. Mi azonban nem 
csodálkozunk rajta. Nem jött ez váratlanul, 
tudtuk már előre.

Az eset a következőkép töriént. Az 
úgynevezett kerületközi bizottság tegnape­
lőtt „bizalmas“ ülést tartott, amelyen, hogy 
a Népszava szavaival éljek, a bizalmas ér­
tekezletek nyilvános fogadalmat tett ellensé­
ge, a demokrata Vázsonyi Vilmos is részt 
vett és segitet megbuktatni a tanács javas­
latát, melynek célja épen a munkásság a 
nyagi helyzetének javítása volt. Ez az érte­
kezlet tényleg jó munkát végzett, úgy, hogy 
a polgármester előre látva a tanács javasla­
tának sorsát, levette az előterjesztést a köz­
gyűlés n ipirendjéről.

Mindenről, főleg pedig Vázsonyinak 
és kenyeres barátjának, Pető Sándornak di­
cső s a szociálista munkásság vezéreire oly j 

élénk világot vető szerepléséről a Népsza- j 
va kegyeletes módon emlékezik meg, mely­
ből főleg a kővetkező rész emelendő ki :

„ Pető ur kijelentette a vasárnapi 
Népszavában, hogy a tanács előter* 
jesztése nem érne a drágaság ellen 
semmit sem, amiből persze logikusan 
az következik, hogy nem csökkentené 
a rémdrága árakat, nem ártana a 
„kisexisztenciák“-nak. És miután az 
alvezér igy beszélt, előáll a fővezér 
és megállapítja, hogy a tizennégy áru­
bódé és a kisexisztenciák olyan ke­
gyetlen eltaposását jelentené, aminőt 
még Marx sem kombinált. Egymásnak

is ellent mondanak, az egymás „igaz­
ságait“ is letiporják, csak viruljon az 
élelmiszeruzsorások profitja. Emellett 
persze lefelé — az éhező tömegek fe­
lé — is szeretnének népbarátoknak 
látszani, ami bizony nehéz dolog, 
mert elvégre egyszetre két nyeregben 
ülni ... ez még eddig megoldatlan 
probléma. Ezek a demokrata urak 
most megint megmutatták, hogy fél­
szeg reformjaikban csak addig hajlan­
dók elmenni, ameddig a hátuk mö­
gött álló többé-kevésbé népellenes 
— érdekek engedik. Amikor azonban 
a munkástömegek érdeke beleütközik 
a kizsákmányolók és paraziták érdeké­
be, akkor Vázsonyi urék semmivel 
sent különbek Preyeréknél. Az ő de­
mokráciájuk lényegileg alig különbö­
zik amazoknak a reakciós politikájától.

Vázsonyi ur azt hisz , hogy ez a 
magatartás rá nézve jó politikai üzlet­
nek fog bizonyulni. Átmenetileg talán 
igen. A husuzsorások hűséges kortesei 
és szavazói lesznek neki. A városháza 
reakciósai és üzérei megint a keblükre 
fogják ölelni, mint a koalíciós dicsőség 
idején : de az élelmiszeruzsora alatt 
sínylődő kispolgárok ezrei meg a 
munkások tízezrei meg íognak fizetni 
ezért a népellenes, perfid politikáért, 
ha eljön a leszámolás napja,“ 
íme, a szociáldemokrata vezér meny­

nyire szivén viseli a proletár nép érdekeit. 
Ez egyszer a Népszava is igazat ir, még 
pedig ugyanazt, amit mi mát oly sokszor 
és régen megírtunk. Vázsonyi addig szociá­
lista, amig saját érdeke azt kívánja és a nép 
érdekéért csak szónokolni, de tenni nem 
kell.

És mit jelent ez az elkeseredett mara­
kodás a szociálisták és vezéreik között? 
Nem mást, minthogy a nép kezd kijóza­
nodni a nemzetközi szociáldémokraták el­
méinek rémszüleményeiből és az Isten, ki­
rály és hazát nem ismerő szociáldemokrácia 
lejárta magát. Ez ismét egy halálos seb, 
mely a demokrácia bukását jelenti. Vázso­
nyi ezt előre megérezte s mert továbbra is 
kenyeret és hatalmat akar, azért jónak látta 
a párttal szakítani.

Végül még csak azt akarjuk megje­
gyezni, hogy jót tesz a szociálista vezetők­
nek egy kis logika forgatása, lévén az oly 
tudomány, mely az embert okos és követ­
kezetes gondolkodásra tanítja.

Balassa Miklós.

w ■ m — ¥
Egy jókarban levő

epedálos cimbalom
olcsón eladó.

Értekezni leltet Vár=utca 55. sz. a.
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j erősödik, egyre csalhatatlan bizonyítékait ad­
ja életképességének. Első fellépése óta ami­
kor sok dicséretes igyekezet mellett, itt-ott 
még bizonytalan lépéseket is láttunk, szenv 
beötlő a haladás, s a tegnapi előadás már 
jókora lépés a művésziesség felé. A miivé= 
sziesség megközelítésének azonban fültétien 
követelménye, hogy mindenki tanulja meg a 

■ szerepét. Szerepének biztos tudása nélkül 
j senki sem tud, vagy legalább is nem tud jól 

alakítani, s nem tudja az annyira fontos ér­
telmi hangsúlyt az előtérbe állítani. Egy kis 
szorgalom ezen könnyen segít. A tegnapi 
előadás méit"tásánál tekintetbe kel! venni, 
hogy a darab a legtöbb társalgási ügyes­
séget megkövetelő u. n. középfajtáju drá­
mák közül való, a melyekben komoly és de­
ríts hangulatok váltakoznak néha nagyon 
is gyorsan, s a melyekben a szereplő egyé­
neknek egy-egy éiethii fotográfiát keil be- 
mutatniok. Az ilyen nagy igényű szempon­
tok előrebocsátása mellett is kész sikert kell 
konstatálnunk, mert egy-két igazán remek 
alakítás mellett, a többi is mind jó volt. A mű­
vészi siker előterében Mórik Károly remek 
Retek Pongráca volt. Szerepének biztos tu­
dása mellett öntudatos, természetes volt min­
den mozdulata, aláhúzott minden hangsúlyom 
zása, pompás a maszkja, értelmes a beszéde, 
úgy, hogy teljesen feledtük, hogy műkedvelő 
mozog a színpadon, s benne a hivatásos 
színészt láttuk.

A régi, megszokott rutinnal alakította 
Csiby Béla a főhadnagy szerepét.

Kellemes feltűnést kellett Zancsek Re­
zső öreg Bódi bácsija. Maszkja, beszéde, 
pompás gesztusai révén a műkedvelő szín­
vonalat messze túlszárnyaló alakítást nyuj= 
to< .

H ugyák Tádé tegnapi, nálunk 
első fellépése élő bizonyság amellett, hogy 
igen ügyes s fölötte alkalmas az ilyen apa 
szerepekre. Égető Károly, főleg a második 
felvonásban figyelemreméltó drámai hango­
kat hallatott. A többi szereplők, ha kisebb 
szerepben is mutatkoztak, feltétlen dicséretet 
érdemelnek. Ezek a szereplők : Molnár Ká­
roly, Bálinth Lajos, Tatár Balázs, Buhn 
György. Gaudi Géza.

A hölgyek összeségének elismeréséül 
ideiktatjuk, hogy valamennyien igen jó! tud­
ták a szerepüket, sőt igyekeztek az egész 
darab szelleme szerint ez „ensemblé“=hoz 
való alkalmazkodással stílusossá válni. Egy­
formán kedvesek voltak : Hartnagel Elza 
bájos kisleányos alakítása, Gruber Janka af- 
fektált fővárosi kisasszonya, Gruber Erzsi 
mély érzésű Ludmillája és llyés Anci friss, 
eleven Celiliája. Szóval: siker az egész vona­
lon. A pompás előadási telt ház nézte vé­
gig s pompásan mulatott.

XV.

Hirdetéseket felvesz 

a kiadóhivatal

A Katholikus Népszö­
vetség szinielőadása.

(Kazaliczky: A harang.)

Brassó, 1911. nov. 6.
Hatalmas arányokban fejlődő Népszö= 

vétségünknek lelkes művészgárdája is egyre

Sport.
Brassó, 1911. november 6.

Vasárnap délután városunk két legerő­
sebb Football csapata állott egymással szenv 
be: A katona zenekar s a kereskedelmi is- 

I kola csapata. Mindkét csapat erősen tartott, 
ta magát a játékuk is eléggé jó volt. Ered­
mény 1:0a kereskedelmi iskola javára.
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Hírek.
Brassó, 1911. nov. 6.

Az uj anyakönyvvezető. A m. kir. 
belügyminiszter a lemondás folytán megüre­
sedett anyakönyvvezetői állásra Pildner Ká­
roly ny. járásbirót nevezte ki.

Közgyűlés. Brassó-város képviselőtes­
tülete november hó 7-én, esetleg folytatólag
8 án a városi tanácsház nagytermében rend­
kívüli közgyűlést tart.

Tanitóegyesületi ülés. A Brassói 
Általai:os Tanitó-Egyesüiet „Brassói Köre“ 
1911 évi november hó 18-án d. e. dórakor 
tartja gyűlését Brassóban az óbrassói állatni 
iskola helyiségben.

Vármegyei közgyűlés. Brassó vár­
megye törvényhatósági bizottsága november 
hó 22-én ("szerdán; tartja őszi rendes köz­
gyűlését.

Számonkérőszék. Brassóvá! megye 
alispánt hivatalánál november hó 20-án (hét­
főm száinonkérőszékct tartanak.

Polgári iskolai tanárok gyűlése 
Brassóban. Brassó, Háromszék és Csikvár 
megye polgári iskolai tanárai szombaton 
délelőtt tartották meg rendes évi közgyűlé­
süket a brassói polgári leányiskolában.

A Népszövetség választmánya folyó 
hó 7 én, kedden este 8 órakor a rajzterem­
ben ülést tart. A gyűlés tárgyát a zászló­
szegek és a szinielőadás jövedelmének az 
elszámolása képezi.

Az áliandó választmányok ülései.
Brassóváros képviselőtestületének állandó 
választmánya november hó 6 án (hétfőn) d. 
u. 3 órakor és Brassóvármegye törvényha- 
tósági bizottságának állandó választmánya 
pedig november hó 21-én (kedden) délelőtt
9 órakor ülést tart. Előbbi, a november hó 
7-iki, az utóbbi pedig a november hó 22-iki 
közgyűlés tárgyainak előkészítése céljából-

A Brassói Torna és Vivóegylet 
holnap, kedden este 6 órától az állami fő­
reáliskola tornatermében gyakorlatot tart- 
Vendégeket szívesen iát az egylet.

A vasút és táv trea ezred kettéosz­
tása. Mint a katonai szaklapban olvassuk a 
vasúti és távirdaezredet kettéosztotta a 
hadvezetőség.

Vízrendezési munkák engedélyezé­
se Keresztényfalván. A keresztényfalva 
községi tagosítással kapcsolatos vízrendezé­
si münkák végleges engedélyezése tárgyá­
ban Brassóvármegye alispánja véghatároza­
tot hozott, amely ellen fellebbezések a ki­
hirdetés, illetve a kézbesítés napjától számí­
tott 14 nap alatt az alispánnál nyújtandók 
be.

A Brassói Magyar Dalárda 1911
november hó 19-én (vasárnap) saját pénztá­
ra javára a Vigadó (Redout) nagytermében 
tartja Honigberger Emil karnagy ur vezeté­
se melllett tánccal egybekötött ll-ik rendes 
estélyét.

Műsor :

1. „Uj haza.“ Irta : Grieg Eduard. Fér­
fikar zongorakisérettel bariton szólóval.

2. „Esti dal.“ Duett. Irta: Meinerdus L. 
Éneklik : Grosz Erigyesné és Hübner R.-né.

„Enyhe szellő“ Duett. Irta : Nicolai W. 
E. Éneklik : Grosz Frigyesné és Hübner 
R.-né úrnők.

3. „Tavasz ünnepe.“ Irta : Kreutzer J.
I Vegyeskar.

4. „Részlet a varázsíuvolá“ ból. Irta: 
Mozart. Bariton szóló. Énekli: Stampler

I Henrik.
„Népdalok“. Énekli : Stampler Henrik 
„Népdalok.“ Irta: Lányi Ernő. Énekli 

a férfikar.
„Tavaszi sytnphonia.“ Énekli a ve­

gyeskar.
„A modern ember“. Bohózat 1 felvo­

násban. Irta : Rexa Dezső.
Helyárak: Erkély-ülés 1—(i4-ig 4 kor, 

Orchester ülés 1—32-ig3kor. a többi föld­
szinti ülőhelyek 1—31ő ig. valamint állóhely 
a földszinten 2 kor. Az erkély és Orchester 
ülések kivételével az összes földszinli ülő­
helyek számozatlanok. Erkélyemelvény 1-56- 
ig (szintén számozatlan) 2 korona.

A protestáns nőegylet estélye. A 
gróf Mikes Zsigmondné elnöklete alatt mű­
ködő brassói magyar protestáns nőegylet a 
szegény gyermekek karácsonyi í lruházásá- 
ra 1911. november hó 12.-én, vasárnap es­
te 8 órakor műsoros uncestélyt rendez a 
Vigadóban. Helyárak: Erkély 5 K. Zsölye 
I—V 3 K. Többi sorok 2 K. Állóhely 1 K. 
Diákjegy 50 f.

„KORONA“
szálloda

— részvénytársaság Brassó. —
Első rangú szálloda.

100, ;i legmodernebb kényelemmel berendezel, 
szoba és szalon. 250 vendég belogidására alkal. 
más. Villanyvilágítás. Lakosztályok lürdfiszobák_ 
kai. Saját gőzmosóda. Központi szellőztető. író 
és olvasó-szoba. Nagy fogadó-terem. Fürdők* 
Zeneterem. Turista-megszálló. Sötétkamra fény­
képészek részére. Kiállító szoba. Kerti-erkély. 
Társaskocsi minden vonathoz Antomobilgarage.
A legnagyobb zléssel és kényelemmel berende­
zel! kávéház. 100-léle bel- és kllliöldilap és ké­
pes folyóirat. Nagy billiárd-szoba. Játszószoba. 
Páholy. Flegáns éttermek és szeparék. Finom 
borok és likőrök, valamint alkoholmentes italok. 
Elsőrendű bécsi és francia konyha, melynek lát­
ványosságszámba menő berendezése megtekin­
tésre szívesen rendelkezésre .'dl. Erdélyi-és nem 

z.etközi-étkek Pilsen!-, ba|or és angol sörök.

Mäder János
igazgató e_

ssaaCTäsaaiEi-S'a«■■

POLLO glíOSKOP
Hétfőn és kedden 

November 6 és 7-én.

Szégyenfolt. (Társadalmi dráma)
3 részben. 1200 méter hosszú Film.

Ezen darab párisi /egelökelöbb sziné 
szei által lett előadva.

Cseléd bosszúja (humoros)
Boby az emancipált nők közt. (humor.) 
A három csavargó (humoros)

Határtáj (természetes)
Szerdán és csütörtökön 

uj műsor.

Értesítem a n. é. közönséget, 
hogy a

Pénzű yi-palotában levő
(Fellegvár! oldal, a máv. fogyasz­

tási szövetkezettel szemben)
mészárszékemben

naponta

Friss, elsőrendű
marha és disznó h Ú S t

mérek ki, rendes napiárban.
A nem fogyasztási szövetkezeti 
tagok is beszerezhetik nálam a
— — hússzükségleteiket.-----

Szives pártfogást kérve vagyok 
kiváló tiszteletiéi

KÁDÁR MIHÁLY
mészáros.

Pénzügyi-palota

K Klein K. Hirdetéseket
felvesz a 

kiadóhivatal.
női szabó

lakik: Korház-u 63. I
Korona szálloda mellett.

em.

LEXEN EDE
Bádogosság és szerelési vállalat. Brassó, Hosszu-utca 29.

Elvállal minden épület- 
és diszmü bádogos mun­
kálatokat, valamint szel- 
őzte ók és villamos csen­

gők szerelését.

Különlegességek: Csa­
tornázás, gáz- és vízve­
zeték, valamint closet- 
és fürdőszoba berende­

zések.

Dusán felszerelt raktár mindennemű bádogárukban, úgyszintén nagy válaszk fürdőkádakba

_ _ _ _ — — fürdőkályhák és closetekben. — —
!! Locsolókat és carbidldmpákat előnyösebben sehol nem lehet vásárolni !/

Javításokat pontosan, mérsékelt árakm ellett.



E hó 15-én megkezdődött az olcsó elárusitás!
Hol?

Goldmann N. P. utóda cégnél
Lensor 31-33 sz. a. (Cell palota)

I iszteletiel értesítem Brassó város és vidéke n. é. közönségét, hogy Golldmann N. P. cég jó Hírnévnek örvendő
kész férfi-, fiú-, és gyermekruha

üzletét előnyös árban megvettem és azt saját tulajdonomban tovább vezetem.
Raktáron csakis jó és elsőrendű anyagból készült árukat tartok miről a n. é. közönség egyszeri bevásárlásnál i 

meggyőződést szerezhet. s
I ulhalmozolt áruraktáromat apasztani kívánom és Így elhatároztam, hogy az üzletem kirakatában is látható

férfi-, fiú-, és gyermekruhákat, továbbá felöltőket és gummiköppenyeket
a lehető legolcsóbb árban fogom elárusítani. J

Magamat és üzletemet a t. c. közönség jóindulatába ajánlva, maradtam teljes tisztelettel
UOLDMANN N. P. utóda
SAMUEL LIPOT

Kerem a cégemre Lensor 31-33 (Cellpalota) jól vigyázni, mert a nagy elárusitás kizárólag a Cell palotábanlevő üzletben történik 
Szerződésszerüleg a magyar vasúti alkalmazottak egyedüli szállítója.

Ha szentit óvni akarja, orduljon bizalomm. * 
Kapu-utca 57 sz. alatti

látszerész intézethez.
Mindenki győződjék meg pontos és 

szakszerű kiszolgálásról.
Állandó raktár fényképészeti, sebészet- 

és elektrotechnikai cikkekben
Szentomosán Sándor látszerész

Brassó, Kapu utca 57. 
„Roj“-csiptető mindm orron jól tart. 

„Ultra" fényképlemez a legjobb. 
„Elastik“ sérvkötő nem nyom. 

„Yilhelma havikötő a legegészségesebb.
Javítások pontosan és olcsón.

Sötét kamra t. vevőim rendelkezésre ál.

BARTHELMIE GYÖRGY
műszerész

Brassó, Kapuutca 41. szám
(A Kapu- és Szentjános utca sarkán) 

író- számoló-, diktáló-, varrógépek, v llany- 
és fizikai szerek, villany-zseblámpák, grammo- 
phonok, grammophonlemezek, lük, festék- 
szalagok, szénpapir és mindennemű hozzá­

valók
különlegességi üzlete.

Finom mííszerészeti műhely.
Telefon 380._ Telefon 380.

=== 1 r ó 9 é p - i $ k o 1 a.

LOL A“
fésiik és fogke­

fék kaphatók 
gyógyszertárak­

ban drogueriákban 
és minden jobb 

szak-
üzletekben.

ANT1SEPTIKUS

LOLA
kaphat

Schmitz József
Műkelme festő és vegyészeti ruha-tisztító Intézet. 
Közép-utca 12. Fióküzlet: Kolostor-u. 25. 
Lest és tisztit mindennemű férfi, női, gyer­
mek, egyenruhákat napernyőkel, csipkéket, 
függönyöket, stb. a legolcsóbb árak mellett.
ÍFghérngmü mosás és fényvasalás !

A mult a múlté, 
a jelen és a jövő a

!!! Smith-Bros írógépé !!!
Kérjen prospektust

faragó testvérek
kizárólagos elárusítótól. Budapest, V Nádor-u. 17

KAPHATOK jutányos árak 
és feltételek 
— mellett —

részletfizetésre is
elsőrangú gyártmányú mindenfajta 
varrógépek, kerékpárok, fa és vas= 
bútorok, képek, tükrök, inga- és 
zsebórák, aranynemű, szalon-garni­
túrák, divánok, matracok, fali- és 
futó-szőnyegek, paplanok, minden­
fajta vásznak, köntöskelmék, kész 
férfi- és íiuruhák, esetleg mérték 
után is készítek. Nagy választék 
nemzeti zászlókban.

SZÖLLÖSY Z 8.

Urassá, Kapu-utca ÓQ.

Ügynökök megfelelő fizetés 
mellett felvétetnek.______________

mum——mm
52. óm sebön 

<u sein. „EVOE“
haj-

csodaszer
bebizonyithatólag

hatásos!

kopaszság, hajhullás,hániláselleni szer Lvoe“ 
erősíti és felfrissíti a fejbőrt, erősiti éselősegiti a
haj növését. Egy ti vég ára, igen kiadós, 5 l< há-
jom üveg 12 K. „Lvoe" csoda-crém ránc, vim- 
merli, redo, bőratka ellen. Nagy tégelv 4 K Fvnp
keleti szépitfl-szappan I K. Az „Evoe" társaság 
őraktaia: &

Balog J. Wien 11/623 Práterstrasse 57.

Uzleíáthelyezés.
Alulírott teljes tisztelettel értesítem a u. 

é. közönséget, hogy kristály gözmosodá- 
mat, helyszűke miatt

Kapu-utca 60 sz. a.
■ helyeztem át sm

s a kor igényeinek megfelelőig géperőre ren­

deztem be.
Szives pártfogását kérve vagyok 

kiváló tisztelettel

__________ Meixner Sándor.

Értesítés.
Tiszteletei értesítem a n. é. közönséget, 

hogy a Kapu-utca 37 sz. a. levő férfi 
szabó műhelyemet

Vár-utca 62 sz. aiá
helyeztem át,

a hol a mai kor igényeinek megfelelő e 
szakmába vágó bármely munkákat jutányos 
árban készítek.

A nagyérdemű közönség [b. pártfogá­
sát kérve vagyok kiváló tiszt -lettel

Szopos Sándor.

Egy 4 elemi iskolát vég­
zett fiú

tanoncul felvétetik
Kovács P. Pál

Brassó. Katonakórház-tér 1.

Tarcsi Pál elvállal mindennemű

BUTORCSOMAGOLÁST.
Tudakozódni lehet Kapumtca 72 sz.

, Hentschel könyvnyomda Brassó telefon 356.“


